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Estimadas Familias de Lamar,

Lamar Elementary está en su segundo año como escuela charter dentro del distrito. Como parte de este proceso, nos involucramos con nuestro personal y comunidad para diseñar una propuesta de charter para dar una excelente experiencia de aprendizaje a CADA estudiante. Esta propuesta incluyó nuestro deseo de desarrollar programas más fuertes alrededor del aprendizaje basado en proyectos, el aprendizaje socio-emocional, lenguaje dual o de doble sendero, y un calendario de año escolar extendido. Nuestro personal y, ustees, la comunidad como parte de la familia de Lamar apoyaron (maestros – 100%, familias – 94%) esta inciatinva.  Continuamos celebrando con emoción el progreso de Lamar. 

Este otoño, se le presentó la oportunidad a Lamar Elementary y a otras escuelas charter del distrito de formar asociaciones para acelerar el gran trabajo de nuestro campus. Estas asociaciones inovadoras son las primeras de su clase y permiten que los campuses reciban recursos adicionales y la flexibilidad de implementar nuestro plan como escuela charter. Estos recursos, combinados con la flexibilidad adicional, son críticos para lograr la visión compartida para el campus. He aquí algunos puntos para clarificar las iniciativas de asociaciones dentro del distrito: 

· Seguimos siendo una escuela de San Antonio ISD>

· Nuestro director, líderes, maestros y personal seguirán como empleados del distrito. 

· No hay que pagar colegiatura.

· Continuaremos ofreciendo todos los servicios para nuestros estudiantes, incluyendo transporte, desayuno, comida y cena, educación especial, bilingue/Inglés como segundo idioma (ESL), 504, dislexia, atletismo y arte.

· Todos nuestros estudiantes actuales permanecerán en la escuela.

· Nuestros límites de asistencia no cambiarán, y se le seguirá dando prioridad a las familias del vecindario para que vengan a la escuela.

En colaboración con el personal del distrito, la red de Lamar-Bowden comenzó la búsqueda de una asociación el otoño pasado. Como es común con nuevas iniciativas, el proceso fue difícil.  Era muy importante para nosotros que nuestro asociado compartiera nuestras creencias y valores para podernos apoyar con el charter de Lamar. Después de mucha consideración, decidí que necesitaba un asociado único. The School Innovation Collaborative/ Colaborativa de Inovación de Escuelas (SIC) fue desarrollada para apoyar nuestra situación especial. La misión de la colaborativa es el desarrollor, empoderamiento y apoyo de los líderes escolares para diseñar y guiar redes de asociaciones que resulten en mejores escuelas en Texas. Creo firmemente que SIC desempeñará un papel vital en nuestra misión. Me siento extremadamente optimista de nuestro futuro como parte de la colaborativa.

Al reflexionar, reconozco que perdí la oportunidad de desarrollar más conocimiento y compromiso con relación a la asociación. Estamos orgullosos de vivir nuestros valores. Muchas veces esto requiere el reflexionar y crecer continuamente en un esfuerzo para mejor servir a nuestros estudiantes. En los próximos días y semanas, nos comprometemos a compartir más información acerca de la asociación y cómo esta asociación nos presenta oportunidades para mejorar el trabajo que hacemos en Lamar ES. 
Este viernes a las 8:15am, Doug Dawson, el Director Ejecutivo de SIC, compartirá su visión para la asociación y contestará preuntas durante nuestra Plática con Café de la Comunidad. Espero que nos puedan acompañar. Si no, déjenme saber y me aseguraré de mandarles la presentación y de contestar cualquier pregunta que tengan. Me siento emocionado acerca del futuro de Lamar, especialmente con este asociado. Creo que hemos encontrado un asociado que nos apoyará y ayudará a mejorar los sueños que tenemos para nuestros niños.  

Con gratitud,

Brian Sparks

Principal de la Red

bsparks1@saisd.net
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